



## Grupul italian Custom: Planul nostru este să ne mutăm producția din China în România. „Productivitatea din România o bate pe cea din China. Atât din punct de vedere calitativ, cât și logistic.“

 Like  Share 89 people like this. Be the first of your friends.

vineri, 00:07

Autor: Ioana Nita



Marius Ursulescu, directorul general al subsidiarei locale a grupului Custom


Grupul italian Custom, specializat în dezvoltarea de echipamente și software pentru automatizarea punctelor de vânzare, are în plan, pe termen lung, să își transfere activitatea de producție din China în România, a declarat pentru ZF Marius Ursulescu, directorul general al subsidiarei locale a grupului.

„Productivitatea din România o bate pe cea din China. Atât din punct de vedere calitativ, cât și logistic, este mult mai bine să producem în România”, a menționat el. În prezent în China grupul realizează produse de masă, în timp ce în România se realizează produse de înaltă tehnologie. Fabrica de la Glimboca utilizează în proporție de 40% materii prime din România - de la plăcuțele electrice, la cabluri etc.

„Materiile prime făcute în România sunt mai scumpe, dar mai bune decât cele din China”, a precizat Ursulescu. În prezent, Custom are aproape 100 de angajați în România, din care peste 70 lucrează în fabrica de la Glimboca, iar restul în cadrul unei firme (producție de semifabricate) care colaborează exclusiv cu grupul italian.

### Citeste si:

- Italianii de la Custom și-au triplat anul acesta afacerile din România și continuă expansiunea
- Grupul italian Custom vrea să ajungă la afaceri de peste 12 milioane de euro pe plan local în 2018

 Continuarea pe [ZFCorporate](#)

ZF Corporate este serviciul de business intelligence al Ziarului Financiar. Pentru a putea avea acces la informații trebuie să vă abonați la ZF Corporate sau la unul din cele 12 fluxuri ale sale, profilate pe sectoare de activitate (Bănci, Retail, Agricultură, Energie și altele) - [vezi prezentarea video a ZFCorporate](#). Detalii de abonare la ZF Corporate: Alexandru Matei (tel. fix: 0318.256.286) sau trimiteți un email cu datele dumneavoastră de contact prin care solicitați informații și abonare la adresa [alexandru.matei@zf.ro](mailto:alexandru.matei@zf.ro) sau [daniel.mircioiu@m.ro](mailto:daniel.mircioiu@m.ro). Veți fi contactat în maximum o oră.

Articol publicat în ediția tipărită a Ziarului Financiar din data de 06.01.2017

### CELE MAI CITITE ȘTIRI

ultimele 24 ore

- Cea mai performantă industrie a României se revoltă: Asociația companiilor de soft atacă guvernul Dragnea-Grindeanu pentru schimbarea peste noapte a legislației fiscale. “Decizia de eliminare a plafonului de plată a CAS și CASS va afecta performanța și încrederea în această industrie românească.”
- Cea mai mare tranzacție la început de an: După Pebble, americanii de la FitBit adaugă în “colecție” și Vector Watch, start-up-ul românesc care țintea o evaluare de un miliard de dolari
- Americanii de la FitBit, cumpărătorii Vector Watch, deschid la București un centru de cercetare & dezvoltare și servicii
- Visul “Yahoo” s-a terminat: Compania se va numi de acum Altaba, iar Marissa Mayer, CEO-ul companiei, va pleca din funcție după ce gigantul IT va încheia tranzacția cu Verizon
- Tranzacție surpriză: Fitbit deschide un centru de inginerie la București după achiziția Vector Watch

### Calculator Venituri


Ce vrei sa calculezi azi?

Venituri salarii [Calcul avansat](#)

 Suma   Lei  Brut



Ofert de [calculatorvenituri.ro](http://calculatorvenituri.ro)

 Autolavaggio più vicino 



Google AdWords

**Inizia ora con € 75.**

 Crea il tuo annuncio e raggiungi le persone mentre stanno cercando i servizi che offri. 

× Citește mai mult »

ZF NEWS

RECOMANDĂRI

- **Revoluția de catifea sau care este cea mai spectaculoasă revenire din designul interior: "Folosind piesele potrivite, catifeaua poate să arate senzațional." Galerie Foto**

MĂREȘTE VIDEO



**Știrile zilei, într-un minut. Cele mai importante evenimente de astăzi. VIDEO**